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Spoštovani, 
 
Mešani pevski zbor Obala Koper je zbor z dolgoletno tradicijo – v lanskem letu smo 
praznovali 30 let  delovanja. Svojo pot smo v vseh teh letih okronali kar z enajstimi zlatimi 
plaketami z državnega tekmovanja »Naša pesem« v Mariboru ter s prvimi mesti na številnih 
uveljavljenih mednarodnih tekmovanjih. Po treh desetletjih ostajamo v samem vrhu 
zborovskega poustvarjanja. Redno koncertiramo doma, vabijo pa nas tudi na številne tuje 
festivale (Florida, Islandija, Italija, Španija, Grčija, Nizozemska). 
 
Želimo si, da bi tudi v bodoče lahko ohranjali poslanstvo enega najboljših slovenskih 
zborovskih sestavov. Naša želja pa se lahko uresniči le ob podpori sponzorjev in 
donatorjev. Iskreno upamo in verjamemo, da nam lahko po svojih močeh priskočite na 
pomoč ter tako veliko prispevate k razvoju slovenske glasbene kulture. V zameno Vam lahko 
nudimo oglaševanje in promoviranje (za kar Vam kot pravna oseba lahko izdamo tudi 
račun) ali morda s kulturnim programom obogatimo Vaše prireditve, ki jih namenjate 
poslovnim pratnerjem. Prepričani smo, da bodo znali ceniti Vašo pozornost do kulturnega 
ustvarjanja. 
 
Za morebitne dodatne informacije ali dogovore smo Vam z veseljem na razpolago na 
telefonski številki 040-341 004 ali 041–716 926 (Marko Margon). Vabimo Vas tudi, da si 
ogledate našo spletno stran www.zborobala.net (kjer Vas lahko oglašujemo) in nas bolje 
spoznate.  
 
Zadovoljni bomo vsakega prispevka na Transakcijski račun št.: SI56 1010 0003 5272 978 pri 
Banki Koper, kar nam bo omogočilo sodelovanje na zborovskem tekmovanju v Italiji oktobra 
letos ter izvedbo vseh ostalih projetktov, ki smo si jih zastavili. 
 
Veselimo se Vašega obiska na kateri od naših prireditev ter Vam, v upanju na ugoden odziv, 
pošiljamo cenjene pozdrave. 
 
  
S spoštovanjem, 
 
 
Marko Margon       Maja Cilenšek 
Predsednik IO  MePZ Obala      Zborovodja 
 
 
 

 
P.S. Ne pozabite! Zadovoljni bomo vsakega prispevka, saj nam le to omogoča normalno 
delovanje. Na ta način lahko tudi Vi pomembno prispevate k bogatitvi slovenske kulture. 
V zameno Vas lahko oglašujemo, promoviramo ali se predstavimo na Vaših prireditvah. 


